
      

 
VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE ROOSENDAAL  
 

Donderdag 11 mei 2023 om 19.30 uur  

Raadzaal van het raadhuis, Markt 1 te Roosendaal.  

 

U kunt de openbare vergaderingen van de gemeenteraad thuis live volgen via: raad.roosendaal.nl. De publieke 

tribune is geopend. U wordt wel verzocht om u bij de griffie (griffie@roosendaal.nl) aan te melden indien u 

plaats wenst te nemen op de publieke tribune.  

 

AGENDA 

1. Opening 

 
2. Vaststellen Raadsagenda 

 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 6 april 2023 

 

4. Ingekomen stukken, vragen, Lijst met toezeggingen en motielijst 
a. Ingekomen stukken 

b.  Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 

c. Lijst met toezeggingen en motielijst 

 

5. A-CATEGORIE  

Er zijn geen raadsstukken in de A-categorie geagendeerd. 

 

6. B-CATEGORIE 

De volgende voorstellen zijn ter bespreking in de B-categorie geagendeerd. 

 

a. Voorstel 90: Raadsvoorstel Invoering regeling vergoeding woon-werkregeling 

Portefeuillehouder: Wethouder Van der Star 

Inhoud:  

De gemeente Roosendaal wil een aantrekkelijke werkgever zijn. Niet alleen voor de huidige medewerkers, 

maar ook voor nieuwe medewerkers onder andere om uitvoering te kunnen geven aan het 

collegeprogramma. Het invoeren van een regeling vergoeding voor het woon-werkverkeer moet hieraan 

bijdragen. 

 

Motivering: 

De fracties van de VVD, Forum voor Democratie, Vitaal Liberaal en D66 overwegen een amendement om de 
reiskostenvergoeding voor alle werknemers gelijk te trekken naar € 0,21/km. 
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b. Voorstel 91: Raadsvoorstel tussentijdse benoeming lid Rekenkamer 

Portefeuillehouder: Burgemeester Van Midden 

Inhoud:  

Op 22 december 2022 heeft de raad besloten over bemensing van de rekenkamer per 1 januari 2023. Een van 

de leden, de heer A. Boutachkourt heeft verzocht zijn lidmaatschap van de Rekenkamer West-Brabant per 1 

mei 2023 te beëindigen. 

 

Door de selectiecommissie, bestaande uit de voorzitter van de rekenkamer, de griffier van Bergen op Zoom en 

één raadslid van iedere in de rekenkamer deelnemende gemeenten, is een gesprek gevoerd met kandidaat 

rekenkamerlid, de heer Malag. Op basis van dit gesprek draagt de selectiecommissie de heer Malag voor als 

lid van de rekenkamer West-Brabant. 

 

 

c. Voorstel 92: Raadsvoorstel tussentijdse benoeming lid Auditcommissie 

Portefeuillehouder: Burgemeester Van Midden 

Inhoud:  

Dhr. (Gert-Jan) van Oosterbosch heeft besloten om zijn lidmaatschap van de Auditcommissie neer te leggen. 

Hierdoor is er een vacature in de Auditcommissie ontstaan. 

 

7. C-CATEGORIE 

Er zijn geen raadsstukken in de C-categorie geagendeerd. 
 

 

8. Sluiting  

 

 

Heeft u vragen? Neem tijdens kantooruren contact op met de raadsgriffie 0165 579 277 of stuur een 
mail naar griffie@roosendaal.nl    

De vergaderstukken zijn digitaal beschikbaar op raad.roosendaal.nl  
De raadsvergadering is live te bekijken op raad.roosendaal.nl  

 
Van de vergadering wordt een video-opname gemaakt. Deze video is zowel rechtstreeks als achteraf 

op internet te zien.    
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